



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus xxxx

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL Nº 21/2023 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE MONITORIA

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 21, de 16/08/2023, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

4.1. As inscrições serão realizadas por formulário on-line, ao se inscrever, deve-se atualizar o seu e-mail institucional, no período de **17 a 21/08/2023**.

5.1. Processo Seletivo será realizado pela pontuação dos seguintes critérios; e o(a) candidato(a) deverá indicar no formulário on-line, apenas uma das opções abaixo:

LEIA-SE:

4.1. As inscrições serão realizadas através do formulário: <https://forms.gle/ZcwvjSrpNMTsFPyu6> . Ao se inscrever, deve-se atualizar o seu e-mail institucional, no período de **17 a 21/08/2023**.

5.1. Processo Seletivo será realizado pela pontuação dos seguintes critérios; e o(a) candidato(a) deverá indicar no [formulário on-line](#), apenas uma das opções abaixo:

Alvorada, 17 de agosto de 2023.

Fábio Azambuja Marçal
Diretora-Geral Campus Alvorada
Portaria nº 147/2020



Emitido em 17/08/2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO Nº 1/2023 - GAB-ALV (11.01.15.04)
(Nº do Documento: 13)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 10:37)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###101#3

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
13, ano: 2023, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 17/08/2023 e o código de verificação:
a0d30f063f